五年级第一学期数学单元测试（三）

班级        姓名       学号         成绩       
一、计算部分（50%）

（一）直接写得数（10%）
1.6÷0.8=         7.2÷0.6=        3.9÷3.9=        1.8×0.8=
3.7+4.8=          0÷6.82=         2.5÷10=         16-5.7= 
1.3×0.6+1.3×0.4=                 9.57-1.34-3.66=

（二）解方程（13%）

3x+6=15.3                       1.5+2x=5x              

(7+2.3－x)÷2=3.1               4(3.2－x)=6.8    检验：

（三）递等式计算(能巧算的巧算)(15%)

12.5×（0.7×0.8）    （14.4－0.05）÷3.5＋0.5     2.5+7.5÷ 5×2
7.3×0.35＋0.73×5.5+0.73            0.1÷0.01×[6.8－(3.6－1.6)]
（四）列方程解文字题（8%）

1、某数除以3的商加上60乘2的积，   2、一个数减去18后再与9相乘，

和是124.5这个数是多少？              结果是54 。这个数是多少？

（五）化简与求值（4%）

当a=0.5,b=0.4时，求12a+6b-7a+15的值。

二、概念部分（20%）

（一）填空（13%）

(1)3km50m=      m           5600ml=      L

(2) 小丁丁买了5只钢笔，每只a元；买了4只铅笔，每只b元，一共付了       元。

(3)化简：a×x=      ；x×8=      。
(4) 哥哥给弟弟a个球后，还比弟弟多b个球，弟弟原有c个球，哥哥原有

             个球。
(5)比x的5倍少3的数用式子表示是           。
(6)判断大小：   2.4○2.4×1.01    2.4○2.4÷1.01
(7) 在0.66……、0.0324252……、7.454545中，其中       是循环小数，用循环节的形式表示为         。

(8）0.85×1.12的结果保留两位小数是        。

4.8÷2.3结果保留一位小数是        。

（二）判断题（3%）
1、一个数（零除外）乘1.02结果要比原数大。       （    ）
2、大于0.1而小于0.2的小数有无数个。            （    ）
3、求方程的解的过程叫做方程的解。                （    ）

（三）选择题（4%）

1、下列各式中，方程是（     ）。
A、7x+5    B、25×4=12.5×8     C、a+3>5.5    D、0.2x=1

2、四舍五入：9□876≈10万，□里面可以填写（      ）个数。

A、10个    B、8个     C、5个       D、4个
3、小明今年（a－5）岁，小华今年a岁，再过x年后他们相差（      ）。

A、5岁     B、x岁     C、a岁       D、（a+5）岁

4、如果a与b的平均数是6，那么a+1与b+3的平均数是（      ）。
A、5       B、6        C、7         D、8
三、应用题（30%）

1、197路公共汽车上原有乘客50名，车到站后有一些人下车，又有7人上车，

这时车上比原来少23人。问有多少人下车？（列方程解应用题）

2、根据统计，2004年亚洲人口约有39亿，比欧洲人口的5倍还多4亿，2004年欧洲人口有多少亿？（列方程解应用题）

3、小巧期中考试语文、数学的平均分92分，英语成绩公布后，她的平均分提高

了2分。她英语考了多少分？

4、甲地到乙地全长500千米，一辆大客车先以每小时80千米的速度行了3小时，

又用2小时行完剩下的路。剩下的路平均每小时行多少千米？

5、小亚花了7元钱买了面额为6角和8角的邮票，两种邮票的数量相同，小亚买的两种邮票各有多少枚？

6、海潮服装厂原计划每天生产120套衣服，28天完成一批任务。实际每天生产

160套，实际比原计划提前多少天完成任务？
四、动脑筋（2%）

    妈妈到超市买了1袋甲种大米和2袋乙种大米，共买回大米50千克，已知1袋
乙种大米的重量是1袋甲种大米的2倍，问：每袋甲种大米和每袋乙种大米各是多少千克？
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